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※ ①乳幼児クラブ ②1年生 ③2年生 ④3年生 ⑤4年生

①組 ②人 ③人 ④人 ⑤０ ⑥人 各保護者 ⑦中学生 ⑧高校生 ⑨専門学校生 ⑩大学生 ⑪保護者

⑦0人 ⑧０人 ⑨０人 ⑩０人 ⑪３７人 ⑫０人 各保護者

問１

ア

イ

ウ

エ

オ 親子ヨガ教室（今回アンケート回答参加者 　1名）

カ 子育てアート教室（今回アンケート回答者 　3名）

キ 0歳児教室（今回アンケート回答者 　２名）

ク 館外活動（太秦映画村）＜学童クラブ＞（今回アンケート回答者 　１０名）

ケ やんちゃワールド2022（橘大学）＜学童クラブ＞（今回アンケート回答者 　10名）

コ

問２

ア

　④あまりそうは思わない　⑤不内容を変えた方が良い

①３１人 ②２０人 ③５人 ④０ ⑤０

イ

①続けるべきだと強く思う　②続けた方が良い　③どちらともいえない

　④あまりそうは思わない　⑤不内容を変えた方が良い

ウ

ウ

①0人 ②２人 ③2人 ④ ⑤

エ

①人 ②人 ③人 ④人 ⑤人

オ

①人 ②　１人 ③人 ④人 ⑤人

カ

①人 ②人 ③人 ④人 ⑤人

キ

①人 ②人 ③人 ④人 ⑤人

ク

①8人 ②３人 ③人 ④人 ⑤人 　④あまりそうは思わない　⑤不内容を変えた方が良い

ケ

①７人 ②３人 ③人 ④人 ⑤人 　④あまりそうは思わない　⑤不内容を変えた方が良い

コ

問３

①１９人 ②１５人 ③３人 ④0人 ⑤0人 ①とても満足 満足 ③普通 ④やや不満⑤不満

・アンケート回答者の９１．４％の方々から「とても満足してい
る」「満足している」との回答をいただきました。大変嬉しく、また、
ありがたく思っております。職員一同、この結果に大満足です。

本年度は、活発に活動できました。今回は、別途、乳幼児クラブご利用

者１５組の皆様に回答をいただきましたが、満足度、１００％で
す。今後もなお一層、子育て世代のふれあい活動が充実していくよう、
しっかりと啓発をしていきます。

①積極的に活用したい　②機会があれば活用したい　③どちらともいえ
ない　④あまり活用しようとは思わない　⑤活用したくない

本年度のが参加数が少ない傾向にありましたが、あいにくの大雪やイン
フルエンザ等、天候に悩まされた企画になりました。ご利用者の満足度
は、

１００％なので、講師の先生とも次年度の開催方法について、打ち
合わせを完了しました。今後のお知らせにご留意ください。ご利用者が
増え、子育て世代のふれあい活動が充実していくよう、しっかりと啓発
をしていきます。

①積極的に活用したい　②機会があれば活用したい　③どちらともいえ
ない
④あまり活用しようとは思わない　⑤活用したくない

今回アンケート回答者の９５．４％の皆様が、「続けるべきと強く
思う」「続けるべきと思う」という回答でした。行事終了後のアンケー
ト結果も好評でしたが、今回は、前年度の振り返りを活かして、乳幼児
コーナーと小学生の棲み分けや、動画上映等の発表コーナー、開閉会式
を時間制にしました。次回開催に向けて、さらに良い行事になるよう
に、しっかり企画をしていきます。

①とても良かった　②良かった　③どちらともいえない　④あまり良くなかった　⑤良くなかった

ご参加満足度、１００％です。運営協力会の中で、大塚学区消防団
の方々から、協力の申し出をいただきました。地域連携事業の一つとし
ても、今後、しっかりとした内容を重ねてい見ます。

①積極的に活用したい　②機会があれば活用したい　③どちらともいえない
④あまり活用しようとは思わない　⑤活用したくない

・子どもたちが「とても楽しかった。また、行きたい」と笑顔で帰ってきているので、機会があれば参加させていただきたいと思った。
・お友だちと関わりながら、楽しく良い経験ができていると思いますので。
・家族で、児童館の行事を楽しませていただきました。子どもは、特に映画村が良かったと言っています。また、行きたいそうです。
・コロナ禍の中、「お祭り」に行けませんでしたが、児童館行事で楽しく過ごすことができました。
・参加した行事で、子どもたちが楽しそうにしているからです。
・イベントごとは、子どもの楽しみ度合いがとても良く、親も一緒に参加でき、とても楽しいです。
・毎月、イベントがあったりすることは、子どもにとって、とても楽しいと思います。
・毎月、様々なイベントがあり、それに合わせて喜んで行けています。
・他の児童館にない取組をされていて、これからも子どもたちの楽しみが増えるような取組みを期待しています。
・家庭では、できない取組をしていただけるので、子どもは、すごく喜んでいます。
・子どもが楽しそうにしているからです。
・四季折々の行事やイベントをとてもよく考えてくださり、子どもの喜び、楽しんでいる姿に、親の私もとても感謝しているからです。それぞれのイベントを何日も前から、楽しみにしている様子を見て、こちらまでワクワクします。いろんな行事を考えてくださる先生方、
本当にありがとうございます。

乳幼児クラブ（火水木コース＜にこにこ広場＞を含む＞「参加者４０名　各企画のアンケート結果は満点」でした。

親子ヨガ教室「参加者　３組　アンケートは未実施」でした。

0歳児教室（1月～4回コース事前申込制「参加者８ 組　アンケート結果は満点」でした。

館外活動（太秦映画村）「学童クラブ」

児童館で取り組んでいる様々な事業について、どう感じますか。

やんちゃワールド2022「学童クラブ」

参加いただいた学童さんからの満足度も高く、保護者様のご回答も「続

けるべきと強く思う」「続けた方が良い」を合わせて、１００％と
なっております。地域連携事業の一つの取り組みとして、内容を検討し
ながら、地域の皆様のご参加を得て、是非、継続していきたい事業の一
つです。

①続けるべきだと強く思う　②続けた方が良い　③どちらともいえない

コロナ禍がうすらぎ、山科・醍醐ブロックの児童館19館が、合同で開
催した「児童館祭り」です。今年は、学童さんのみの参加になりました
が、次年度も橘大学をお借りして、10月開催予定で、山科・醍醐地域
の児童館が計画しています。どうぞ、お楽しみに！！

関係の皆様へ

７９人 ３７人 46.80%

令和４年度（後期）京都市大塚児童館利用者アンケート結果（児童館事業・学童クラブ利用者・保護者対象）まとめ

　
　皆様におかれましては、大変ご多用の中、上記アンケートにご協力をいただき、ありがとうございました。職員を代表いたしまして、心より御礼申し上げます。
当館各種事業における後半期アンケート集計結果は、下記のような内容となっております。皆様からいただきました、貴重なご感想やご要望をしっかりと受け止めながら、ますます安心・安全な環境下、信頼され親しみを
持って、ご利用いただける児童館として、これからも努力してまいりますので、今後とも、当館運営に対しまして、ご支援・ご協力をいただきますよう、何卒、よろしくお願い申し上げます。

館長　　岩　本　　隆

配布数 回答者数 回収率

本年度１０月から児童館事業として実施した以下に各事業について、参加・不参加に〇を付けてください。そのあと以下の各質問にお答えください。

＜裏面あり　学童クラブ＞

✻　後期（１０月～３月）の児童館事業利用（参加者）アンケート項目及び結果は以下のようになっています。

あなたのことを教えてください。また、性別は。 ⑥5年生　⑥6年生

⑫一般地域住民

それぞれ参加いただいた事業についてのみ、あてはまるものに〇をつけてください。

おおつかハロウィンパレード2022（１０月２２日実施）「参加者１０９名　アンケート結果：総合満足度８９．８％」でした。

おおつかハロウィンパレード2022（今回アンケート回答参加者 　20名）

おおつかクリスマスパーティー2022（今回アンケート回答参加者参加　２３名）

消防体験（防火訓練）＜消防車体験を含む＞（今回アンケート回答参加者 　1名）

乳幼児クラブ（おやこっぴー）火・水・木曜日コース＜「にこにこ広場」を含む＞（今回アンケート回答参加者 　2名）

その他（わくわくランチ　）に参加しました

おおつかクリスマスパーティー2022」（１２月１７日実施）「参加者１４１名　アンケート結果：総合満足度９０．３％」でした。

①続けるべきだと強く思う　②続けた方が良い　③どちらともいえない

今回アンケート回答者の95.0％の皆様が、「続けるべきと強く思
う」「続けるべきと思う」という回答でした。行事終了後のアンケート
結果も好評でしたが、この結果を踏まえて、さらに良い行事になるよう
に、しっかり企画をしていきます。

参加いただいた皆様の結果及び今回ご回答いただいた皆様の回答①②で

１００％の利用満足度を得ております。これからも、ますます、ご
利用者が増え、少子化の中において、子育て世代のふれあい活動が充実
していくように啓発します。

①続けるべきだと強く思う　②続けた方が良い　③どちらともいえない

乳幼児クラブ（おやこっぴー）火・水・木曜日コース

消防体験（防火訓練）（１１月１２日実施）「参加者４０名　アンケートは未実施」でした。

その他（「わくわくランチ」「モーニング食堂」（学童クラブ））に参加しました。参加者の満足度は満点でした。（参加費：各100円）

問４　　問３でそう思われる理由、または今後、期待することなどをご自由にご記入ください。

本企画は、９月30日（金）が第1回目の開催でした。この中、今回乳幼
児クラブご利用者１５組の皆様に回答をいただきましたが、その中の４
組の方々が、ご利用されています。ご利用者が増え、子育て世代のふれ
あい活動が充実していくよう、しっかりと啓発をしていきます。

①積極的に活用したい　②機会があれば活用したい　③どちらともいえ
ない
④あまり活用しようとは思わない　⑤活用したくない

後半期　大塚児童館事業　総合満足度は、９６．４％となりました。

前半期より、さらに高い満足度を得ることができました！！

子育てアート教室「参加者　年間4組　アンケートは未実施」でした。

その他：「おおつか子ども食堂」（モーニング食堂）（わくわくラン

チ）への参加者の満足度：１００％でした。洛和会の「地域貢献」
を示す取り組みで、Ｒ４年10月から参加費が100円になりました。
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